

# 牛市最大的敌人不是下跌是停牌

对A股来说,这是7年来最好的赚钱时代,上证指数、深证指数、中小板指数、创业板指数频创7年新高。唯一的问题是,你赚钱了吗?记者统计发现,博元投资、威华股份这些黑天鹅,在牛市中居然也能向下下跌。但是,除博元投资,一般的黑天鹅少之又少,而且跌下去还有望涨回来。据《21世纪经济报道》

## 最牛概念:次新股与互联网金融

次新股与互联网金融概念股是前一阶段最炙手可热的领域。记者统计的4大板块涨幅分别排名前十的40只最牛股中,有10只最牛股是来自次新股,占到最牛股的25%。最牛的中文在线于今年1月21日上市,至今已出现25个涨停板(有间断),截至4月13日收盘时,较年初的累计涨幅已达到727.52%。

另外,次新股在创业板中的十大牛股中占比最高,共有5只,占到了50%,而上证主板十大牛股中也有4只是次新股概念。仅次于次新股的是互联网金融概念股,在40大牛股中占到了9个。上证主板的第一牛股大智慧与深证中小板的第一牛股联络互动除了互联网金融,还有业务概念,涨幅分别达到396.66%和404.71%。40大牛股中,另有6个是资产重组概念,5个是业绩大增伴随高送转概念。深证主板里,地产行业表现得较为抢眼,3

家地产公司中天城投、荣安地产、中国武夷共同占据了深证主板前十大牛股的3席。与知名投资大佬搭上钩也能促成一只牛股的诞生,上证主板的第九大牛股大恒科技暴涨背后,有着浓重泽熙徐翔关联控股色彩。而深证主板的第五大牛股天茂集团,实际控制人为新理益集团的刘益谦,在今年年初宣布定增并购中国人寿后,出现连续9个一字板。

家地产公司中天城投、荣安地产、中国武夷共同占据了深证主板前十大牛股的3席。

与知名投资大佬搭上钩也能促成一只牛股的诞生,上证主板的第九大牛股大恒科技暴涨背后,有着浓重泽熙徐翔关联控股色彩。而深证主板的第五大牛股天茂集团,实际控制人为新理益集团的刘益谦,在今年年初宣布定增并购中国人寿后,出现连续9个一字板。



## 牛市熊股

### 威华股份成最熊中小股

“黑天鹅”致股价跌14%

尽管中小板指数创了历史新高,但WIND数据显示,截至4月14日收盘,今年初以来依旧有5只中小板股票累计涨幅是下跌的,跌幅最大的中小板股票是威华股份,达到14.60%。

2015年1月21日,中国证监会上市公司并购重组审核委员会2015年第6次会议宣布“威华股份的重组方案未获得通过”。

这当头一棒直接导致威华股份1月22日复牌后连续出现三个跌停。

在江苏一位私募人士看来,威华股份是A股重组案例中一起典型的“黑天鹅”事件。“2013年4月停牌宣布赣州稀土有意借壳,股价从不到5元左右暴涨20元以上,此后一度涨到30元。今年1月,该项重组却遭到证监会的否决,最终结果是该重组无法继续推进,对重组抱有幻想的全部被套在里面。”

4月14日,威华股份以单日内下跌1.04%报收19.12元,也使得其自年初以来的跌幅达到14.60%,成为中小板市场今年“最熊的股票”。

## 牛市最大敌人:停牌

尽管近期威华股份、合金投资重组失败及博元投资遭遇证监会处罚等黑天鹅事件令人记忆犹新,但数据证明,牛市中最大的敌人,不是黑天鹅,而是上涨结束后的盘整期发生的停牌。

上证主板、深证主板、深圳中小板、创业板四大板块排名靠后的共40只“熊”股票,均没有跑赢所在板块指数,有不少还从年初至今出现跌幅。

记者结合数据与个股背景分析发现,除开年初至今一直停牌的公司,40只最熊股票中,竟然有17只是因为经过上一轮上涨后,在1月底或2月份进入停牌期,一直停牌至今,由于调整期的停牌,使得涨幅较年初有下跌或者微涨,以至出现在涨幅靠后榜上。

从行业上看,银行与能源领域或是涨幅落后的样本中出现较多的行业。年初至今,民生银

行与中信银行分别位列上证主板涨幅榜倒数十名中的第四名和第九名,除此以外,还有3家能源企业华能国际、国电电力、国投电力也位列上证主板涨幅榜倒数十名。

上述行业与公司本身业绩表现不俗,涨幅落后的主要原因是经过去年年底的大涨后,在今年年初以来经历的调整期较长,接下来亦有望出现补涨行情。



## 2015《现代快报》美业评选

——来评出你心中的“金手指”

活动参与时间: 即日起至4月22日

有没有这样一双手,让你“焕然一新”?  
你有没有这样一双手,帮别人“改头换面”?  
现代快报全城寻找美业“金手指”! 欢迎您推荐或自荐心目中的“金手指”。  
他们可以是美容师、丰胸师、减肥技师、彩妆师、形象设计造型师、美甲师……

- 参与方式:
- 1. 微信: 关注“现代快报微生活”, 发送: #金手指#姓名+手机号+推荐人及推荐理由;
  - 2. QQ群: 加入“现代快报时尚爱美群”(群号: 23976700), 参与互动;
  - 3. 电话: 025-84783580。

凡参与互动均有机会获得精美礼品(丝巾、丝袜、保温杯、现代快报定制T恤等)